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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 
6/2026. 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2026. május 27. napján – 1432 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal épületének Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Magyar Tibor alpolgármester, 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő, Fekete Attila, Kovács István, Mitykó Zsolt képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Tarkó Gábor képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Szabados Éva aljegyző, Hurguly Éva pénzügyi-
gazdálkodási csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina 
igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója, dr. Varga Imre ügyvéd, 
Magyarné Erdődi Mónika, a József Attila Általános Iskola intézményvezetője, Valjerné 
Nyegru Tünde, a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti iskola tagintézmény-vezetője, dr. 
Gombkötő Csaba László r. ezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője, Zsótér 
Attila r. alezredes, a Mezőhegyesi Rendőrőrs parancsnoka, Turcsán István, a Mezőhegyes 
Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület elnöke, Jeszenka Zoltánné az Alapszolgáltatási Központ 
intézményegység vezetője 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az aljegyző 
hölgyet, a Polgármesteri Hivatal munkatársait, a meghívottakat és a megjelenteket. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Tarkó 
Gábor képviselő jelezte távolmaradását.  A 4. napirend előadója egyéb hivatalos elfoglaltsága 
miatt később érkezik az ülésre, így kéri, hogy település közrendjéről és közbiztonsága 
helyzetéről szóló tájékoztató akkor kerüljön megtárgyalásra. A testület a nyílt ülés után zárt 
ülést tart. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2025. évi 
tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

2) A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi Tagintézményének 
beszámolója 2025. évi tevékenységéről 

3) Robotka-Gáspár Tamara Alexandra gyepmester beszámolója a 2025. évi 
tevékenységéről, az elhullott állatok elszállításáról 

4) Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezet tevékenységéről 
5) 2025. évi zárszámadás 
6) Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 
7) Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
8) A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 2025. évi szakmai 

munkája eredményességének értékelése 
9) A képviselő-testület 2026. II. félévi munkaterve 
10) II. számú fogorvosi körzet ellátása 
11) 2026. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés 
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12) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításáról 

13) MEZŐHEGYES VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY alapító okirata egységes 
szerkezetben 

14) Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 
15) Tájékoztatás óvodai csoportok számának meghatározásáról, pedagógus továbbképzési 

terv elfogadása 
Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendet illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirenddel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt 
témák végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) A 28/2026. (III.25.) Kt. 
sz. határozat esetében az ÁMK megkötötte a partnerségi megállapodást a pályázat 
megvalósítása érdekében, egyéb intézkedés azóta nem történt. A Dombegyház és Térsége 
Önkormányzati Társulás ülésére meghívást kapott dr. Gurzó Mária országgyűlési képviselő, 
ahol egy konstruktív megbeszélésen lehetősége nyílt arra, hogy röviden ismertesse vele a 
település helyzetét és aktuális ügyeit. Tájékoztatta továbbá a képviselő-testületet arról, hogy 
polgármesterként meghívást kapott a képviselő asszony mandátumátadó ünnepségére, ahol 
személyesen részt vett. Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló rendelet, valamint a kialakult gyakorlat alapján a képviselő-
testület üléseire tanácskozási joggal meg kell hívni a megválasztott országgyűlési képviselőt. 
Ennek megfelelően a mai ülésre dr. Gurzó Mária országgyűlési képviselő is meghívást kapott, 
és részére a testületi ülés anyaga megküldésre került. Tájékoztatta továbbá a képviselő 
asszonyt arról, hogy a jövőben valamennyi képviselő-testületi ülésre meghívást kap, valamint 
az ülések anyagai is megküldésre kerülnek számára. Dr. Gurzó Mária válaszát a meghívásra 
felolvassa: „Köszönöm a meghívást a képviselő-testület május 27.-ei ülésére, és köszönöm a 
háttéranyagokat is. Sajnos a jövő szerdai ülésen nem tudok ott lenni Mezőhegyesen, mert 
aznap az Országgyűlés plenáris ülésén van kötelezettségem Budapesten. Külön köszönöm, 
hogy a jövőben is megküldik nekem az ülések anyagait és a munkatervet. Mezőhegyes 
fejlődése és a testülettel való közös munka kiemelten fontos számomra, így a jövőben – amint 
a parlamenti naptáram engedi – örömmel veszek majd részt a testületi ülésen. Eredményes és 
sikeres munkát kívánok a jövő heti tanácskozáshoz!” Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a 
nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg.  
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: A beszámolóhoz csatolt aláírt szerződésből végre 
kiderül, hogy a közvilágítási hibák javítását a kiemelt fontosságú csomópontoknál 2 napon 
belül, egyéb esetben 8 napon belül vállalja a PLH Közvilágítási Kft. 
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Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. 
Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a 
testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 
fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

42/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 142/2025., 2/2026., 28/2026., 30/2026., 33/2026., 
36/2026 Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 

beszámolója 2025. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési 
elképzeléseikről 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti az ülésen Magyarné Erdődi Mónikát, a József 
Attila Általános Iskola és Kollégium intézményvezetőjét. A beszámolót az Ügyrendi, 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: Örömmel látta, hogy az iskola tanulmányi átlaga 4,5. Az iskola külön 
gondot fordít a gyengébb tanulók felzárkóztatására. Várhatóak változások az oktatási 
rendszerben az új kormányzati rendszer felállása után, ebben az önkormányzat partnerként 
kíván részt venni. Verébné Sulyok Éva, az ÁMK főigazgatója is köszöni a társ intézménnyel 
való együttműködést. A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Ez a beszámoló a márciusi ülés napirendje lett volna, Az a 
megtiszteltetés érte, hogy az iskola bekerült a megye 5 legjobb intézménye közé, és aznapra 
esett a mentoriskola bemutatása. Büszke az intézményre, az elért eredményekre, mely a 
kollégái érdeme, akik nap, mint nap elhivatottan teszik a dolgukat. Köszöni az 
együttműködést és a segítséget a képviselő-testületnek és az önkormányzatnak.  
 
Magyar Tibor alpolgármester: Az iskolagyűlések alkalmával azt tapasztalta, hogy nagyon 
sok tehetséges gyerek jár az iskolába. A diákok nagyon sok jó eredményeket érnek el a 
versenyeken is, melyhez gratulál. 
 
Kovács István képviselő: A város lakossága csökken, de az iskolai létszám nő. Mi ennek az 
oka? 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Ez az általános iskola kollégiumának köszönhető, mely egyedülálló a 
térségben. Jelenleg 42 tanuló jár vidékről az iskolába. 
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Pap István Tibor polgármester: Az iskola egy TOP Plusz pályázat pozitív elbírálása okán 
felújításra kerül. Mit lehet tudni erről? 
 
Magyarné Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezetője: Egyelőre nincs információja arról, hogy mikor kezdődik a beruházás. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni igazgató asszony munkáját, továbbra is 
számíthatnak az önkormányzat támogatására. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele, 
véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja el a Mezőhegyesi József 
Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolóját 2025. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

43/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2025. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja a Mezőhegyesi 
József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolóját 2025. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. napirendi pont: A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 

Tagintézményének beszámolója 2025. évi tevékenységéről 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti az ülésen Valjerné Nyegru Tündét, a Tótkomlósi 
Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi tagintézményének vezetőjét. A beszámoló 
részletesen tartalmazza a művészeti iskola tevékenységét, eredményeit. A beszámolót az 
Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (Beszámoló 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a beszámoló elfogadását. Az intézmény 78 fő 
mezőhegyesi gyermek képzését látja el, kiválóan. A növendékek számos városi programon 
mutatják meg tehetségüket, továbbá országos, nemzetközi versenyeken is remekül 
szerepelnek. Ez büszkeségre ad okot. A helyi fúvószenekarban sok változás történt, melyet a 
tótkomlósi iskola is mentorált.  
 
Valjerné Nyegru Tünde, a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 
tagintézményének vezetője: Köszöni az önkormányzatnak a jószívű segítséget és 
támogatást. Tavaly szóba került a zeneiskola épületének klimatizálása. Számíthatnak erre az 
idei évben? 
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Pap István Tibor polgármester: Foglalkoztak a kérdéssel, de most nehezebb a gazdasági 
környezet és az anyagi helyzet is. A klimatizálás szükséges, ez nem kérdés. Az épület 
elosztása nem szerencsés, de próbálnak megoldást találni. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ő is köszöni a közös munkát. Általában több művészeti és 
sportesemény egy időpontra esett, de a jó kapcsolat okán mindig sikerült megoldást találni az 
időpontok egyeztetésére.  
 
Pap István Tibor polgármester: A 78 fő diák mind mezőhegyesi? 
 
Valjerné Nyegru Tünde, a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 
tagintézményének vezetője: Igen. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: A fúvószenekar létszáma növekszik, ami örömteli. A 
cél, hogy a bővülés elsősorban helyi gyermekek részvételével valósuljon meg, ne 
vendégzenészekkel. Megfelelő az utánpótlás? 
 
Valjerné Nyegru Tünde, a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 
tagintézményének vezetője: Törekszenek a megfelelő utánpótlás biztosítására, azonban a 
fejlődés évek alatt valósulhat meg. Sok olyan gyermek érkezett hozzájuk, aki sajnos azóta el 
is ment. Jó lenne külön tanszakot létrehozni. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni minden pedagógus kiváló munkáját. Kéri, akinek 
további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola 
Mezőhegyesi Tagintézményének 2025/2026. tanévi tevékenységéről szóló beszámolóját a 
beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

44/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat  
A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi Tagintézményének 

beszámolója 2025. évi tevékenységéről 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola 
Mezőhegyesi Tagintézményének 2025/2026. tanévi tevékenységéről szóló beszámolóját a 
beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Robotka-Gáspár Tamara Alexandra gyepmester beszámolója a 

2025. évi tevékenységéről, az elhullott állatok elszállításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Robotka-Gáspár Tamara Alexandra gyepmester nem tudott 
eljönni az ülésre. Beszámolóját megküldte, mely rövid, de minden lényeges információt 
tartalmaz. Mezőhegyes területén 102 darab eb került befogásra, melyből 40 darab eb került 
vissza a gazdájához. 2025. évben 11.200 kg állati hulladék került elszállításra. A beszámolót a 
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Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Kifejezetten örül annak, hogy a gyepmester jó kapcsolatot 
ápol az állatvédő egyesületekkel.  
 
Kovács István képviselő: Az ivartalanítási pályázat sokban segíti majd a gyepmester 
munkáját, köszöni, hogy az elkóborolt állatokat visszajuttatják a gazdáiknak. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a beszámolókkal kapcsolatos további kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja el a gyepmester 
beszámolóját a 2025. évi tevékenységéről, az elhullott állatok elszállításáról, kézfelnyújtással 
jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

45/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat  
A gyepmester beszámolója a 2025. évi tevékenységéről,  

az elhullott állatok elszállításáról 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja Robotka-Gáspár 
Tamara gyepmester beszámolóját a 2025. évi tevékenységéről, az elhullott állatok 
elszállításáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4. napirendi pont: Tájékoztató a mezőhegyesi polgárőr szervezet tevékenységéről 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni az ülésen Turcsán István elnök urat. A tájékoztatót 
az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A 
tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság a tájékoztatót elfogadásra javasolja. Köszönik az egész éves 
munkát. Az aktív tagok száma sajnos csak 6-8 fő, akik mindig rendelkezésre tudnak állni. 
Nagyon fontos lenne az utánpótlás, melyhez sok sikert kíván. A toborzáshoz segítség lenne, 
ha a nyugdíjba vonuló rendőrök tájékoztatva lennének erről az önkéntes munkalehetőségről. 
 
Pap István Tibor polgármester: A taglétszám nem nőtt ugyan, de a polgárőrség 14054 óra 
szolgálatot adott 2025. évben, mely jelentős szám. Köszöni a polgárőrök munkáját. Kéri, 
akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 
2025. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal fogadja el 
kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

46/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat  
A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület beszámolója 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület 
2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: 2025. évi zárszámadás 

 
Pap István Tibor polgármester: A zárszámadási rendelet-tervezetet a polgármester a 
költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig terjeszti a Képviselő-testület elé. Az 
önkormányzat 2025. évi költségvetésének bevétele 2.199.139.353,-Ft volt, melyből a 
központi működési támogatás 763.297.520,-Ft, a közfoglalkoztatási támogatás 206.088.811,-
Ft. A felhalmozási támogatások a pozitívan elbírált pályázatok fejlesztési támogatását foglalja 
magában, 384.251.664,-Ft összeggel. A közhatalmi bevételek 442.898.682,-Ft-ra teljesültek. 
Ebből megállapítható, hogy a bevétel nagy része a kötelező feladatok finanszírozásának 
forrása. Az önkormányzat saját forrása körülbelül 400-500 millió Ft. 2025. évben a bevételek 
és kiadások egyensúlyban voltak, nem volt likviditási problémájuk. 2026. év már nehezebb 
lesz. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság is véleményezte. (A rendelet-tervezet a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2025. évi 
pénzügyi terv végrehajtásáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

8/2026.(V.28.) önkormányzati rendelet 
A 2025. évi pénzügyi terv végrehajtásáról 

 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
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6. napirendi pont: Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső 
ellenőrzési tevékenységről 

 
Pap István Tibor polgármester: Jogszabályi előírás, hogy a zárszámadási rendelet 
elfogadásáig a belső ellenőr által készített ellenőrzési jelentést is jóvá kell hagynia a 
testületnek. A belső ellenőr a civil támogatások felhasználását, az önkormányzat 
szabályzatait, és a városüzemeltetési egység feladatellátását ellenőrizte. Az előterjesztés nem 
a vizsgálatok tartalmáról szól, hanem arról, hogy a belső ellenőr miként végezte az ellenőrzési 
tevékenységet. A beszámolót a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (A beszámoló 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2025. évben 
végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést a beterjesztett tartalommal vegye 
tudomásul, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

    47/2026. (V.27.) Kt. sz. határozat 
Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 
 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évben végzett belső 
ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést a beterjesztett tartalommal tudomásul veszi. 

Felelős: Dr. Szabados Éva aljegyző 
Határidő: azonnal 

 
7. napirendi pont: Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 

ellátásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Nagyon komplex, részletes az anyag, több területet ölel fel. 
Az előterjesztést a Pénzügyi és Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság a 
beszámolókat elfogadásra javasolta. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az anyagban az olvasható, hogy 2025. évben a 2024. évhez 
képest a védelembe vett és veszélyeztetett családok száma nőtt, de a jelzések száma csökkent. 
Ez hogyan lehetséges? Miből adódik ez az eltérés? 
 
Jeszenka Zoltánné az Alapszolgáltatási Központ intézmény-egység vezetője: Sajnos több 
helyről nem kapnak jelzést, ahonnan lehetne. Viszont egy család nem kerül védelem alá csak 
azért, mert jelzés érkezik az intézmény felé. A növekedés okát nem tudják.  
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Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető: A védelembe vett gyermekek számának 
növekedése nem feltétlenül jár együtt a jelzések számának emelkedésével. Előfordulhat 
például, hogy egy másik településről olyan család költözik Mezőhegyesre, amelynek 
gyermekei már védelembe vétel alatt állnak. Ilyen esetben a jelzés a korábbi lakóhely szerint 
illetékes szervhez érkezett, a gyermek azonban a helyi nyilvántartásban jelenik meg, így nő az 
esetszám. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni a választ. Kéri a beszámolókkal kapcsolatos 
további kérdéseket, véleményeket, észrevételeket. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést fogadja el, 
kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

48/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat 
Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelést a jegyzőkönyv melléklete szerinti 
tartalommal elfogadja.  

Felelős: Dr. Szabados Éva aljegyző 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó 
értékelés részét képező, a város 2025. évi bűnmegelőzési programjának végrehajtásáról szóló 
beszámolót – a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal – fogadja el, és a 2026. évre 
vonatkozó városi bűnmegelőzési programot hagyja jóvá, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

49/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes város bűnmegelőzési programjáról 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatai ellátásáról szóló átfogó értékelés részét képező, a város 2025. évi 
bűnmegelőzési programjának végrehajtásáról szóló beszámolót – a jegyzőkönyv melléklete 
szerinti tartalommal – elfogadja, és a 2026. évre vonatkozó városi bűnmegelőzési programot 
jóváhagyja. 

Felelős: Dr. Szabados Éva aljegyző 
Határidő: azonnal 
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8. napirendi pont: A József Attila ÁMK Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központja 
2025. évi szakmai munkája eredményességének értékelése 

 
Pap István Tibor polgármester: Az egyik beszámoló az Alapszolgáltatási Központnál 
lefolytatott ellenőrzésre, a másik annak Család-és Gyermekjóléti Szolgálata ellenőrzésére 
vonatkozik. Az előterjesztés részét képezi a József Attila ÁMK Alapszolgáltatási 
Központjának 2025. évi beszámolója is. A beszámolókat a Pénzügyi és Szociális Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: A bizottság 
javasolja a beszámolók elfogadását. Az ülésen elhangzott, hogy a dolgozói létszám alacsony, 
de mindent megtesznek azért, hogy feladatukat maximálisan ellássák. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az anyagban olvasható, hogy „a lefolytatott ellenőrzés 
során megállapítást nyert, hogy az Alapszolgáltatási Központ a törvényes keretek között 
működik, a szakmai szabályokat betartva, ellátják az étkeztetést, házi segítségnyújtást, 
családsegítést és nappali ellátást, mint szociális alapszolgáltatást.” 2025. évben az intézmény 
a jogosultaknak 27.139 adag ételt biztosított, melyet nagyrészben a Centrál étterem állított 
elő, a diétás étkezés kivételével. 2025. december 31.-én az idősek nappali ellátásánál az 
ellátottak száma 39 fő, a működési engedély alapján az engedélyezett férőhelyek száma 45 fő. 
A létszám a valóságban 36-49 fő között mozog állandóan. A házi segítségnyújtásban 
ellátottak száma 54 fő.   
 
Jeszenka Zoltánné az Alapszolgáltatási Központ intézmény-egység vezetője: A 45 fős 
létszámot 10%-kal léphetik túl a működési engedély módosítása nélkül. Mivel a létszám 
ingadozik, így beleférnek ebbe a számba. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni az Alapszolgáltatási Központ dolgozóinak 
munkáját. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. Mivel egyéb kérdés, 
észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a szociális igazgatásról 
és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92/B. § (1) bekezdés b) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központnál lefolytatott 
törvényességi ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót, mely a nappali ellátás, házi 
segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés szolgáltatásokra vonatkozó szakmai szabályok 
érvényesülésének, és törvényes működésének az ellenőrzésére irányul, a jegyzőkönyv 
melléklete szerinti tartalommal, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. tv. 104. §-ában meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat 
gyermekjóléti feladatait ellátó Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatának 2025. évi tevékenysége törvényességi ellenőrzéséről szóló 
beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

50/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat 
Beszámoló a Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központnál lefolytatott ellenőrzések 

tapasztalatairól 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
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1) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92/B. § (1) bekezdés 
b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva Mezőhegyesi Alapszolgáltatási 
Központnál lefolytatott törvényességi ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót, mely a 
nappali ellátás, házi segítségnyújtás, étkeztetés, családsegítés szolgáltatásokra vonatkozó 
szakmai szabályok érvényesülésének, és törvényes működésének az ellenőrzésére irányul, 
a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.  

2) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 104. §-ában 
meghatározott feladatkörében eljárva az önkormányzat gyermekjóléti feladatait ellátó 
Mezőhegyesi Alapszolgáltatási Központ Család-és Gyermekjóléti Szolgálatának 2025. évi 
tevékenysége törvényességi ellenőrzéséről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete 
szerinti tartalommal elfogadja. 

Felelős: Dr. Szabados Éva aljegyző 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
beterjesztett tartalommal fogadja el a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 
Általános Művelődési Központ Alapszolgáltatási Központjának 2025. évi beszámolóját, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

51/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat 
József Attila Általános Művelődési Központ Alapszolgáltatási Központjának 

beszámolója 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a József Attila 
Általános Művelődési Központ Alapszolgáltatási Központjának 2025. évi beszámolóját. 

Felelős: Dr. Szabados Éva aljegyző 
Határidő: azonnal 

 
9. napirendi pont: A képviselő-testület 2026. II. félévi munkaterve 

 
Pap István Tibor polgármester: A testület 2025-ben döntött, hogy évente 6 rendes ülést tart 
és július 1. és augusztus 31. között rendes ülést nem tart. Egyébként 2026. évben ez a hatodik 
ülése a testületnek. Második félévben rendes ülést szeptember és október végén, illetve 
december elején javasol tartani. Az előterjesztést az Ügyrendi-, Oktatási-, Közművelődési-, 
Turisztikai- és Sport Bizottság véleményezte. (Az előterjesztést a jegyzőkönyv mellé 
csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a második félévi munkaterv elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2026. II. 
félévi munkatervét az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
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A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

52/2026. (V.27.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2026. II. félévi munkaterve 

 
A Képviselő-testület üléseinek kezdő időpontja 14.30 óra. A Képviselő-testület a 2026. II. 
félévi munkatervét az alábbiakban fogadja el: 

 
2026. szeptember 30. szerda: 
1) Tájékoztató a 2026. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről 

Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

2) Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 1/2026. (I.29.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

3) Tájékoztató a Mezőhegyesi Sportegyesület 2025.-2026. évben végzett munkájáról 
Előadó: Uj Zoltán, az egyesület elnöke 
Véleményezi: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

4) A városi védőnők tájékoztatása 2025. évi tevékenységükről 
      Előadók: Kocsárdiné Járási Erika és Bozó Bettina védőnők 
      Véleményezi: Pénzügyi és Szociális Bizottság 
2026. október 28. szerda:  
1) Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről 
             Előadó: Tóth Péter tű. alezredes, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  
             Mezőkovácsházi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának tűzoltóparancsnoka 
             Véleményezi: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

2) Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség tevékenységéről 
 Előadó: Dancsó Gábor r. alezredes, a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetője 

       Véleményezi Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
3) Tájékoztató a START Munkaprogram jelenlegi állásáról 

Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Pénzügyi és Szociális Bizottság  

4) A Munkaügyi Központ tájékoztatója a munkanélküliség alakulásáról, az átképzések 
lehetőségéről, a megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatásáról 
Előadó: Bakota-Csák Andrea, a Mezőkovácsházai Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályának vezetője 

2026. november: A testület csak szükség szerinti rendkívüli ülést tart 
2026. december 2. szerda:  
1) Tájékoztató a tanyagondnoki szolgálat működéséről, annak tapasztalatairól 

Popon György, Boros István és Csete András tanyagondnokok beszámolója 
      Előadói: Pap István Tibor polgármester és Boros István, Csete András, Popon György 

tanyagondnokok 
Véleményezi: Pénzügyi és Szociális Bizottság 

2) Tájékoztató a 2026. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 
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3) Az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 1/2026. (I.29.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
Előadó: Pap István Tibor polgármester 
Véleményezi: Valamennyi bizottság 

4) Mezőhegyes Város Önkormányzata 2027. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása 
Előadó: Izsák Krisztina leendő jegyző 

      Véleményezi: Pénzügyi és Szociális Bizottság 
5) Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről 

(Az Mötv. 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján) 
Előadó: Izsák Krisztina leendő jegyző 
Véleményezi: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

6) Beszámoló Mezőhegyes város környezeti állapotáról 2025. év 
      Előadó: Pap István Tibor, polgármester 
      Véleményezi: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
7) Mezőhegyes Város Önkormányzata 2027. évi költségvetési koncepciója 

Előadó: Pap István Tibor polgármester 
      Véleményezi: Pénzügyi és Szociális Bizottság 
8) A Képviselő-testület 2027. I. félévi munkaterve 

Előadó: Pap István Tibor, polgármester 
Véleményezi: Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10. napirendi pont: II. számú fogorvosi körzet ellátása 

 
Pap István Tibor polgármester: A II. számú fogorvosi körzet ellátását 2026. május 31. 
napjáig tartós helyettesítés keretében, megbízási szerződés alapján Dr. Herter László végzi. 
Többször tárgyalt doktor úrral, aki a jelenlegi feltételekkel vállalja a továbbiakban is a körzet 
helyettesítését, november 30. napjáig. A II. számú fogorvosi körzet betöltésére a pályázat 
jelenleg is ki van írva, azonban arra eddig pályázat nem érkezett. Az előterjesztést a Pénzügyi 
és Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét. 
 
Fekete Attila képviselő, a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökhelyettese: Egyéb 
hivatalos elfoglaltsága miatt ennél a napirendnél már nem volt jelen a bizottságok együttes 
ülésén, ezért kéri, hogy Mitykó Zsolt, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 
Sport Bizottság elnöke tolmácsolja a Pénzügyi és Szociális Bizottság javaslatát a 
továbbiakban. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke, az együttes bizottsági ülés levezető elnöke: A Pénzügyi és Szociális 
Bizottság javasolta a megbízási szerződés meghosszabbítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Dr. Herter 
László 5830 Battonya, Dózsa György utca 41. szám alatti vállalkozó fogszakorvos megbízási 
szerződését hosszabbítsa meg 2026. november 30. napjáig, a megbízási szerződés egyéb 
feltételeiben változás ne történjen, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek 
megfelelően gondoskodjon a megbízási szerződés meghosszabbításáról, kézfelnyújtással 
jelezze. 



14 
 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

53/2026. (V. 27.) kt. számú határozat 
Dr. Herter László fogszakorvossal megbízási szerződés meghosszabbítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Dr. Herter László (születési név: 
Herter László, születési hely, idő: Arad, 1974. szeptember 26. anyja neve: Lőrinczi Ottília 
Jolán, Pecsétszám: 74042) 5830 Battonya, Dózsa György utca 41. szám alatti vállalkozó 
fogszakorvos megbízási szerződését meghosszabbítja 2026. november 30. napjáig a II. számú 
fogorvosi körzet tartós helyettesítés keretében történő ellátására. 
A Megbízási szerződés egyéb feltételeiben változás nem történik.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződés meghosszabbításáról. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
11. napirendi pont: 2026. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a 
szülő kérelmére a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen 
biztosítja (76 fő), és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére 
ingyenesen biztosíthatja a szünidei gyermekétkeztetést. Ez mintegy 13 főt érint, mely 
előreláthatólag bruttó 350.000, -Ft saját forrást igényelne Az előterjesztést a Pénzügyi és 
Szociális Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét. 
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke, az együttes bizottsági ülés levezető elnöke: A Pénzügyi és Szociális 
Bizottság javasolta a 2026. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés 
b) pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal 
rendelkező gyermekek részére – kivéve az óvodás korúak és nagykorúak - biztosítsa a nyári 
szünidei gyermekétkeztetést előreláthatólag bruttó 350.000,-Ft összegben, saját 
költségvetésből, az önkormányzat 2026. évi költségvetése étkezési segélyezésének terhére, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

54/2026. (V.27.) Kt. sz. határozat 
2026. évi nyári szünidei gyermekétkeztetés 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő - testülete a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja 
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értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
gyermekek részére – kivéve az óvodás korúak és nagykorúak - biztosítja a nyári szünidei 
gyermekétkeztetést előreláthatólag bruttó 350.000, -Ft összegben, saját költségvetésből, az 
önkormányzat 2026. évi költségvetése étkezési segélyezésének terhére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
12. napirendi pont: Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek 

bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet 
módosításáról  

Pap István Tibor polgármester: Szociális helyzet alapján az a személy jogosult bérlakásra, 
akinél a családban, vagy az együtt költöző személyek esetében az egy főre jutó jövedelem 
nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 300%-át, egyedül élő esetében 
450%-át. Ezt a két összeget emelné a testület 350 %-ra és 500%-ra. Így egyedül élő esetében 
142.500, -Ft lenne a jövedelmi értékhatár. Elmondható, hogy ez a jövedelem még van annyira 
alacsony, hogy jogosult lehet szociális alapú bérlakásra az, aki e jövedelemszint alatt él. 
Jelenleg egy embert érint ez a módosítás, de később szükség lehet egy általános megoldásra. 
A nyugdíjak is folyamatosan emelkednek, így a jövedelmi értékhatárok emelése is indokolt 
lehet. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke, az együttes bizottsági ülés levezető elnöke: Mind a Pénzügyi és Szociális 
Bizottság, valamint az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. A későbbiekben kéri a hivatal illetékes 
munkatársait az önkormányzat tulajdonában lévő bérlemények áttekintésére, felülvizsgálatára. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Javasolja a rendelet módosítását. Több bérlő végzett 
felújítási és fejlesztési munkálatokat az önkormányzattól bérelt ingatlanban, amelyek értéke a 
bérleti jogviszony keretében várhatóan nem térül meg számukra. Javasolja az önkormányzati 
bérlakás-állomány felülvizsgálatát, valamint annak áttekintését, hogy mely ingatlanok 
esetében indokolt felújítás vagy komfortfokozat-emelés. Véleménye szerint érdemes lenne 
megfontolni egyes bérlakások értékesítését, és az ebből származó bevételt a megmaradó 
lakások felújítására fordítani. Van olyan bérlő, aki jelezte számára, hogy szívesen 
megvásárolná a jelenleg bérelt önkormányzati ingatlant. Amennyiben jelentős igény 
mutatkozik a szociális bérlakások iránt, azok fejlesztésére is célszerű lenne forrást biztosítani. 
Az értékesítésből származó bevételből akár új lakások építésének lehetőségét is érdemes 
megvizsgálni. Tudatában van annak, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzete korlátozott, de 
a korábban kialakult gyakorlat felülvizsgálata indokolt lenne. Szerinte meg lehetne kérdezni a 
jelenlegi bérlőket, hogy ki vásárolná meg szívesen az ingatlant, amelyben él. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem ért egyet az önkormányzati bérlakások 
értékesítésével. A lakhatásra alkalmas önkormányzati lakások számának csökkenésével 
csökken annak lehetősége, hogy az önkormányzat a szociálisan rászorulók számára lakhatást 
biztosítson. A bérlakások értékesítéséből származó bevétel nem elegendő új lakások építésére, 
ugyanakkor az valóban megfontolandó, hogy az ebből származó bevételből a lakhatásra 
jelenleg nem alkalmas ingatlanok felújítása megvalósítható lehet. Amennyiben a bérlő a bérelt 
ingatlanon felújítási munkálatokat végzett, azonban az azokkal kapcsolatos költségeket 
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számlával nem tudja igazolni, illetve a felújítás megkezdése előtt kérelmet sem nyújtott be az 
önkormányzathoz, úgy a felmerült költségek a bérleti díjban nem számolhatók el. Fel kell 
hívni a bérlők figyelmét arra, hogy bármilyen felújítási vagy átalakítási munka megkezdése 
előtt kötelesek az önkormányzatot tájékoztatni. 
 
Fekete Attila képviselő: Több esetben érkezett klimatizálási engedély iránti kérelem a 
lakóktól, akik árajánlatot, majd számlát is csatoltak kérelmükhöz. Az ő esetükben megtörtént 
a kompenzálás is a bérleti díj terhére. Egyetért azzal, hogy a műszaki csoport mérje fel a 
bérlakás-állományt. A szociális jellegű bérlakások felújítása lenne a legfontosabb. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Egyetért azzal, hogy a bérlakások felmérése történjen 
meg. Ez legyen az első lépés, utána lehet felmérni azt, hogy ki venné meg a jelenlegi 
bérleményét. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ha felajánlanák a bérleményt a bérlőnek megvételre, az 
abból befolyt bevétel csak a lakhatatlan lakások felújítására mehetne. Nagyon sok lakhatatlan 
állapotú ingatlan van, szükséges ezek felmérése is. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Egyetért a leltár készítésével, ő már a munkatervhez is tett ilyen 
javaslatot. Kéri, hogy az aljegyző terjessze majd a testület elé az ingatlanleltárt annak 
elkészülte után. Korábban utasítottak el egy bérlőt, aki megvette volna a bérlakást, amelyben 
él. Persze az sem lesz egyszerű, ha nem csak az önkormányzat lesz a tulaj és társasházzá kell 
alakuljanak. Kéri, hogy a bérlők minden alkalommal előre jelezzék a felújítási szándékukat. 
 
Pap István Tibor polgármester: Amikor a leltár elkészül, megküldi azt a testület tagjainak. 
Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában 
lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

9/2026.(V.28.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről 

szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
13. napirendi pont: Mezőhegyes Városért Közalapítvány alapító okirata egységes 

szerkezetben 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti dr. Varga Imre ügyvédet. A képviselő-testület 
évekkel ezelőtt alapította a közalapítványt, amely hosszú időn keresztül gyakorlatilag nem 
folytatott érdemi tevékenységet. Az utóbbi időszakban azonban egyre inkább megmutatkozott 
az alapítvány működésének szükségessége, továbbá annak számláján jelentősebb összegű 
forrás áll rendelkezésre. Az alapító okiratát módosítani kell, melyet a képviselő-testületnek 
jóvá kell hagyni. Kéri ügyvéd urat, tájékoztassa a testületet. 
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Dr. Varga Imre ügyvéd: Az eredeti alapító okirat szerint a képviselő-testület évente 
támogatást nyújtott a közalapítvány részére, amelynek odaítélése pályázati eljárás keretében 
történt. Véleménye szerint ez a szabályozás jelentősen korlátozta az alapítvány működését. A 
tervezett módosítás egyszerűbbé és rugalmasabbá teszi a közalapítvány működését. Pályázatot 
ezután is ki lehet írni, de nem kötelező. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja az alapító 
okirat módosítását, annak bejegyzése érdekében a szükséges dokumentumokat benyújtja a 
Gyulai Törvényszékhez. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az alapító okirat a kuratórium tisztségeit érintően is 
módosul. Jelenleg Isaszegi Norbert tölti be a kuratórium elnöki tisztségét, ugyanakkor 
javaslatot tett arra, hogy a jövőben Jeszenka Zoltán lássa el az elnöki feladatokat, tekintettel 
arra, hogy Isaszegi Norbert munkaköri elfoglaltságai miatt munkaidőben korlátozottan érhető 
el, miközben a közalapítvány működésével kapcsolatban egyre több feladat jelentkezik. Ez a 
változtatás az alapítvány érdekeit szolgálja. Jeszenka Zoltán munkaidőben is elérhető. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A tagok nem változnak, csak a tagok titulusai. A régi elnök 
lemond, az új elnök pedig nyilatkozatot tesz majd. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztést Pénzügyi és Szociális Bizottság, valamint 
az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke, az együttes bizottsági ülés levezető elnöke: Mind a Pénzügyi és Szociális 
Bizottság, mind az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 
elfogadásra javasolja a közalapítvány alapító okiratának módosítását és az egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okiratot. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: A kuratórium elnökét leváltani nem lehet, erről a változásról 
maguk a tagok döntöttek. Az elnök személyére a testület, mint alapító nem tehet javaslatot? 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: A képviselő-testület az alapító, ő választ, módosít, és hív vissza. 
Lehetőséget biztosít a jogszabály arra, hogy a testület az alapítói jogokat átruházza például a 
kuratóriumra. Ilyen nem történt. A kuratóriumnak nincs jogköre a saját működését illetően. Az 
lesz kuratóriumi tag, akit a testület megjelöl az alapító okiratban. A kuratórium tagjainak csak 
annyi döntési lehetősége van, hogy a felkérésnek eleget tesznek, vagy nem fogadják el azt. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Amíg alvó állapotban volt a közalapítvány, nem volt 
vele feladat. Most abban a szerencsés helyzetben vannak, hogy van pénzeszköz a számlán, de 
ezzel jelentősen megnőtt az adminisztrációs feladat. Csak azért vállalja az elnöki tisztséget, 
mert Isaszegi Norbert vidéki munkavállalóként nem tud jelen lenni a napközbeni feladatoknál. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Véleménye szerint egy önkormányzati dolgozó is lehetne 
negyedik tagja a kuratóriumnak, aki intézi a mindennapos adminisztrációs feladatokat, figyeli 
a pályázatokat. Ez elengedhetetlen egy alapítvány működéséhez. 
 
Dr. Varga Imre ügyvéd: Más az alapítvány és a kuratórium. Az alapítvány, mint jogi 
személy, ugyanazokkal a jogokkal rendelkezik, mint bármelyik más jogi személy. 
Alkalmazottai lehetnek, szerződéseket köthet és a többi. Az alapítvány a befolyt összegek 
50%-át saját magára fordíthatja, de az nem irányulhat gazdasági célok megvalósítására. A 
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tagok száma bármennyi lehet. Bármikor meg lehet bízni valakit az adminisztrációs 
feladatokra, ahhoz nem kell kuratóriumi tagnak lennie. Bárki lehet az adminisztrációs munkát 
végző személy, akár a Hivatal egyik köztisztviselője is. 
 
Dr. Gombkötő Csaba r. alezredes 15:51 órakor megérkezett az ülésterembe. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő is azt gondolja, hogy nem indokolt még egy kurátort 
felvenni a tagok közé. Eddig Farkas Andrea köztisztviselő segítette az alapítvány munkáját. 
Ha ez olyan mértékű feladatellátás lesz, akkor a kuratórium dönthet arról, hogy ezt a 
tevékenységet anyagilag honorálja. 
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Addig lesz feladat és munka az alapítvánnyal, amíg 
van rendelkezésre álló pénzeszköz. Jogi kérdésekben az ügyvéd úr segítségét fogja kikéri.  
 
Pap István Tibor polgármester: Ha szükséges, akkor a kuratórium később dönt arról, hogy 
megbízzon-e valakit az adminisztrációs feladatok elvégzésére. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a beterjesztett tartalommal fogadja el a közalapítvány alapító 
okiratának módosítását, az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot, kézfelnyújtással 
jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

55/2026. (V.27.) Kt. sz. határozat 
Mezőhegyes Városért Közalapítvány alapító okirata módosításokkal egységes 

szerkezetben 
 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
beterjesztett tartalommal elfogadja a közalapítvány alapító okiratának módosítását, az 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
14. napirendi pont: Tájékoztató a település közrendjéről és közbiztonsága helyzetéről 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti dr. Gombkötő Csaba László rendőr ezredest, a 
Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetőjét és Zsótér Attila rendőr alezredest, a 
Mezőhegyesi Rendőrőrs parancsnokát. A tájékoztatót az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A tájékoztatót a bizottság elfogadásra javasolja. Nagy Lajos alezredes úr a 
Békés Vármegyei Rendőrfőkapitányság Rendészeti Igazgatóságán osztályvezetői megbízást 
kapott. Az utódjának, dr. Gombkötő Csaba rendőr alezredesnek gratulál és jó egészséget 
kíván. Köszöni Nagy Lajos alezredes úrnak a beszámoló elkészítését. 2025. évben a 
regisztrált bűncselekmények száma 64 darab volt, 2024. évben pedig 49. Ez kritikus 
emelkedés? Örvendetes hír, hogy 2025. évben személyi sérüléssel járó közúti közlekedési 



19 
 

baleset nem történt. Probléma, hogy a biztonsági övet 475 esetben nem kapcsolták be a 
közlekedők. A mérőeszközök kihelyezését továbbra is indokoltnak tartja a városban, a 
gyorshajtások ellen. Mezőhegyes testvértelepülése a romániai Kispereg, melynek irányába 
folyamatban van egy külterületi út felújítása. Ha az elkészül, a városban még nagyobb lesz a 
mozgás. Egy fő körzeti megbízottra 1120 fő lakos jut. Ez magas létszám? Mennyire 
leterheltek a megbízottak? A polgárőrség és a rendőrség mindig is igyekezett jó kapcsolatot 
ápolni egymással. Felvetette a polgárőrség beszámolójánál, hogy pozitív dolog lenne, ha a 
rendőrségtől nyugállományba vonult dolgozók lehetőségükhöz mérten szerepet vállalnának a 
polgárőrségen belül. A városban 31 darab térfigyelő kamera van. Hová lenne még célszerű 
kamerát elhelyezni? Köszönetét fejezi ki a prevenciós munkáért, melyet az iskolában és az 
önkormányzat intézményeiben végeztek a rendőrkapitányság dolgozói. Kéri, vigyázzanak a 
lakosságra. 
 
Dr. Gombkötő Csaba r. alezredes, a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság vezetője: 
Elnézést kér a késésért. A 2025. évi eredmények Nagy Lajos kapitány úr és csapata 
munkájához kötődnek. Nagy Lajos rendőr alezredes 33 év szolgálati jogviszonnyal 
rendelkezik, amelyből 12 évet rendőrkapitányként töltött. Jogszabályi rendelkezés alapján 
ugyanazon településen legfeljebb 10 évig tölthető be a rendőrkapitányi beosztás. Így lett 
helyette ő a kapitányság vezetője. Ő is folytatni kívánja a jó együttműködést a településekkel. 
Az „egyedül gyorsabban haladsz, de közös erővel messzebbre jutsz” elvét követi. 50 éves, 
határőrként dolgozott 2008-ig, majd rendőr lett. Ezután 18 évig vezette a határrendészeti 
szakterület szakmai irányítását. Nemcsak nemzeti, hanem nemzetközi elvárásoknak is meg 
kellett felelnie. Orosházán lakik, 5 gyermeke van, mozaik családként élnek. A család nagyon 
fontos számára, mint ahogyan a munkája is. Örömmel vállalta a rendőrkapitányi munkakört. 
A múlt heti Járási Közbiztonsági Fórumon a települések polgármestereinek bemutatta a 
gárdát, akikkel szeretne együtt dolgozni. Nagy Lajos kapitány jó örökséget hagyott rá. 
Köszöni a kérdéseket, melyeket most megválaszolna. A beszámoló részletes. A regisztrált 
bűncselekmények számának növekedése nem kritikus, a garázdaságok száma nőtt, az is 
leginkább a majorokban, ahol a szomszédok közötti vita gyakori. A lopások száma is nőtt, de 
az egy bizonyos elkövetői körhöz volt köthető, akik azóta börtönben ülnek. Az online módon 
elkövetett csalások a harmadik fő terület, melynél a prevenció nagyon fontos, melyért 
mindent megtesznek a kapitányság dolgozói. A biztonsági övet 475 esetben nem kapcsolták 
be a közlekedők. Ez a szám nem Mezőhegyeshez kötődik, hanem a kapitányság illetékességi 
területéhez. Itt is fontosnak tartja a prevenciót. A jobb útviszonyok miatt gyorsabban 
közlekednek az autósok, örvendetes lenne, ha mindenki betartaná a sebességhatárokat. A 
schengeni csatlakozás az állampolgárok részére nagy öröm, hiszen a megfelelő okmányokkal 
bárhol átléphető az államhatár. Migráció tekintetében nincs ok aggodalomra. Figyelni kell 
arra, hogy a zöld határt leginkább a bűnözők használják, ezért célszerű lenne az épülő 
kisperegi úton rendszám felismerő kamerát elhelyezni. A városban 31 térfigyelő kamera van. 
Ez nagyon jó, de amennyiben mód és lehetőség van rá, célszerű ezek számát növelni. Az egy 
körzeti megbízottra jutó lakosok száma teljesen átlagos. A polgárőrökkel történő 
együttműködés hasznos és fontos. Mindent megtesz a jó kapcsolat fenntartásáért. A 
polgárőrök toborzása nagyon fontos lenne, vonzóbbá kell tenni ezt az önkéntes munkát. 
Segítséget kér a lakosságtól abban, hogy amennyiben drogfogyasztással vagy kábítószerrel 
kapcsolatos gyanús eseményt látnak, hallanak vagy észlelnek, azt haladéktalanul jelezzék a 
rendőrség felé. Az ittas járművezetéssel kapcsolatban továbbra is a zéró tolerancia elve van 
érvényben. A gondolatait azzal zárja, hogy mindig a szerint élt, hogy „egy mindenkiért, 
mindenki egyért.” Most is közös előrehaladásra kér mindenkit, az egységben az erő.  
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Pap István Tibor polgármester: Köszöni a közvetlen kapcsolatfelvételt a kapitány úrnak. 
Hálás azért, hogy a városban működik egy rendőrőrs, köszöni Zsótér Attila rendőr alezredes 
és kollégái munkáját is. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Mezőkovácsházi Rendőrkapitányságnak a Mezőhegyes Város 2025. évi közbiztonsági 
helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről szóló beszámolóját a 
beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

56/2026.(V.27.) Kt. sz. határozat  
A Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság 2025. évi beszámolója 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőkovácsházi Rendőrkapitányság Mezőhegyes 
Város 2025. évi közbiztonsági helyzetéről, valamint a közbiztonság érdekében tett 
intézkedéseiről szóló beszámolóját a beterjesztett tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
15. napirendi pont: Tájékoztatás óvodai csoportok számának meghatározásáról, 

pedagógus továbbképzési terv elfogadása 
 
Pap István Tibor polgármester: A tájékoztató a 2026/2027.  nevelési év óvodai 
gyermeklétszámának alakulásáról, illetve 1 fő továbbképzéséről szól, mely 40 ezer Ft 
összegű. Az előterjesztést az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Mitykó Zsolt képviselő, az Ügyrendi, Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke: A bizottság az óvodai csoportok számának meghatározását tudomásul 
vette, elfogadásra javasolja. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: A bölcsődei és óvodai nevelés 
magas színvonalának biztosításához elengedhetetlen az öt csoport fenntartása.  
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: A városban csökken a gyermeklétszám, ezért 
felmerül benne a kérdés, hogy a jövőben indokolt-e az öt csoport fenntartása, tekintettel annak 
pénzügyi vonzataira is. Megjegyzi, hogy több gyermek vidéki óvodába jár. Milyen 
lehetőségek vannak ezen gyermekeknek a helyi intézménybe történő visszacsábítására, 
valamint hogyan alakulhat várhatóan a gyermeklétszám a következő nevelési évben? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Az idei évben egy gyermeket 
írattak másik település óvodájába, és van olyan szülő, aki jelezte, hogy vissza szeretné hozni 
gyermekét a helyi óvodába. Mindent megtesznek, hogy vonzóbbá tegyék a helyi óvodákat. Az 
óvodapedagógusok mindannyian főiskolai végzettséggel rendelkeznek, szakmailag magasan 
kvalifikáltak. A társintézmények beszámolói is azt mutatják, hogy a gyerekek felkészülten 
mennek iskolába. A születések száma ugyanúgy alakult, mint az elmúlt évben. 
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Magyar Tibor alpolgármester: A szülők részéről valahol egy kényelmi megoldás, hogy a 
vidéki óvodába ovibusz hozza-viszi a gyerekeket, ezzel nehéz felvenni a versenyt. A 
bölcsődei és óvodai telephelyek fel lettek újítva. Új játékelemek vannak, új az infrastruktúra 
is. A képviselő-testület az elmúlt hét évben minden megtett azért, hogy ne vigyék a szülők 
vidékre a gyerekeket. A személyi feltételeket kellene fejleszteni, fiatalítani kellene a 
pedagógusi gárdát. Ő már annak is örül, hogy a születések száma nem csökkent. Köszöni az 
óvodapedagógusok munkáját. 
 
Pap István Tibor polgármester: Mintegy 15 millió Ft-tal kevesebb költséget jelentene, ha 
csupán négy óvodai csoport lenne, a mostani öt csoport helyett. Ha a város költségvetését 
nézi, ez nem kis összeg. Szülőként azt mondja, hogy legyen öt csoport. Felelős döntést úgy 
tud hozni a testület, ha mindkét szempontot figyelembe veszi, nyilván a gyerekek érdeke az 
erősebb. Akkor viszont ki kell gazdálkodni más területen ezt a 15 millió Ft-ot. Ez az év sokkal 
nehezebb lesz, a felvett hitelt is kamatostól kell visszafizetni. Túl sokáig nem lehet odázni a 
kérdést, bár ő most az öt csoport indítása mellett dönt. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ez nem népszerű kérdés. Ha eggyel kevesebb csoport indul, 
akkor az 2 fővel kevesebb óvodapedagógust, és 2 fővel kevesebb dajkát is jelentene. Az ő 
bérüket a normatíva finanszírozza. Szakmailag a 27-28 fős csoportok nem előnyösek. Ő is az 
öt csoport indítását támogatja. Szerinte egy nagy létszámú csoportnak szűkös lenne a hely 
bármelyik telephelyen, és amiatt is elvinnék a szülők innen a gyerekeket.  
 
Jeszenka Zoltán tanácsnok/képviselő: Ő is támogatja az öt csoport indítását szakmai 
okokból, de kell beszélni ennek az anyagi vonzatáról is, tisztán kell lássanak a kérdésben. 
 
Kovács István képviselő: Ő is egyetért. A felvett hitelt vissza kell fizetni, de ne a gyerekeken 
spóroljon a testület. Ha elküldenek több óvónőt, és később mégis emelkedne a 
gyermeklétszám, már nehezen találnának a helyükre bárkit. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő sem arra célzott, hogy az óvoda kárán kellene 
visszafizetni a működési hitelt, csupán elfogultság nélkül próbálta vázolni a város anyagi 
helyzetét. Tisztán kell látnia a képviselőknek és a lakosságnak is. Fontosnak tartja a megfelelő 
és pontos tájékoztatást. Az előterjesztés másik része az éves továbbképzési terv. Egy fő 
óvodapedagógus részére egy ingyenes, és egy fizetős képzést határozott meg a főigazgató 
asszony. A fizetős képzés mintegy 40 ezer Ft-ba kerül. 
 
Mitykó Zsolt képviselő: Jó lenne látni, hogy melyik feladathoz tartozik állami vagy 
önkormányzati támogatás. A város lakossága azért szavaz bizalmat a képviselőknek, hogy ha 
kell, akkor vért izzadva teremtsék meg a feltételeket például azért, hogy öt óvodai csoport 
maradjon. Véleménye szerint fontos a szakmai alapon nyugvó döntéshozatal. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ő azt javasolja, hogy az óvodapedagógusok csak ingyenes 
továbbképzésekre jelentkezzenek. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Az új törvény szerint van kötelező 
és választható továbbképzés. Ezeknek a kreditösszegének kell 120 pontnak lennie 5 év alatt. 
A választható képzések mindig fizetősek, csupán a kötelező képzések ingyenesek. A 
kolléganő egy olcsó képzést választott. 
 
Magyar Tibor alpolgármester: Ezt általában a fenntartó fizeti? 
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Mitykó Zsolt képviselő: Igen.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye 
meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-
testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja 
alapján az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát a Mezőhegyesi József 
Attila ÁMK Óvodájában az alábbiak szerint határozza meg: a 2026/2027. nevelési év 
gyermeklétszáma a beíratások után a következőképpen alakuljon szeptember 1.-jétől: 90 fő. 
Sajátos nevelési igényű gyermekek száma: 6 fő (a csoportlétszámok számításakor kettő- 
illetve három főként vehetők számításba), a 2026/27-es nevelési év szeptemberi létszáma 
várhatóan: 1. csoport: 20 fő ebből 2 fő SNI, 2. csoport: 17 fő, 3. csoport: 19 fő ebből 2 fő SNI, 
4. csoport: 17 fő, 5. csoport 17 fő ebből 2 fő SNI, és a testület a fenti számítások és létszám 
alapján, az ÁMK főigazgatója kérésének megfelelően 5 óvodai gyermekcsoportot indítását 
engedélyezze a 2026/2027. nevelési évre, valamint kérje fel a polgármestert, hogy döntését 
közölje az ÁMK főigazgatójával, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

57/2026. (V.27.) Kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK Óvodai csoportjainak száma 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 
83. § (2) bekezdés d) pontja alapján az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok 
számát a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodájában az alábbiak szerint határozza meg:  
A 2026/2027. nevelési év gyermeklétszáma a beíratások után a következőképpen alakul 
szeptember 1.-jétől: 90 fő. Sajátos nevelési igényű gyermekek száma: 6 fő (a 
csoportlétszámok számításakor kettő- illetve három főként vehetők számításba). 
A 2026/27-es nevelési év szeptemberi létszáma várhatóan: 1. csoport: 20 fő ebből 2 fő SNI, 2. 
csoport: 17 fő, 3. csoport: 19 fő ebből 2 fő SNI, 4. csoport: 17 fő, 5. csoport 17 fő ebből 2 fő 
SNI 
A testület a fenti számítások és létszám alapján, az ÁMK főigazgatója kérésének megfelelően 
5 óvodai gyermekcsoportot indítását engedélyezi a 2026/2027. nevelési évre. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje az ÁMK főigazgatójával. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: haladéktalanul 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján 
hagyja jóvá a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési 
Központja Óvoda-Bölcsőde Intézményegység Pedagógus Továbbképzési Intézményi 
Programját 2026/2027. évre, melyet az ÁMK főigazgatója készített el, a testület a főigazgató 
kérésének megfelelően fedezetet biztosítson az önkormányzat 2026. évi költségvetésében egy 
fő óvodapedagógus továbbképzésére, 39.500,-Ft összegben, és kérje fel az aljegyzőt és a 
pénzügyi csoportvezetőt, hogy a kiadást építse be az önkormányzat 2026. évi 
költségvetésének első féléves módosításába, és kérje fel a polgármestert, hogy döntését 
közölje az ÁMK főigazgatójával, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 6 fő. 
A Képviselő-testület 6 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

58/2026. (V.27.) Kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK Pedagógus Továbbképzési Intézményi Programja 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 
419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján jóváhagyja a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
József Attila Általános Művelődési Központja Óvoda-Bölcsőde Intézményegység Pedagógus 
Továbbképzési Intézményi Programját 2026/2027. évre, melyet az ÁMK főigazgatója 
készített el. 
A testület a főigazgató kérésének megfelelően fedezetet biztosít az önkormányzat 2026. évi 
költségvetésében egy fő óvodapedagógus továbbképzésére, 39.500,-Ft összegben. 
Felkéri az aljegyzőt és a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a kiadást építse be az önkormányzat 
2026. évi költségvetésének első féléves módosításába. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntését közölje az ÁMK főigazgatójával. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: 2026. június 3. 

 
Mitykó Zsolt képviselő 16:50 órakor távozott az ülésről. Távozása nem befolyásolta a testület 
határozatképességét. A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Bejelentések 
 
Magyar Tibor alpolgármester: A közösségi oldalon felmerült a „vágatlan május” kérdése. 
Ő nem javasolja, hogy hagyják megnőni a füvet, viszont emelni kellene a vágási magasságot. 
Kezdjék el biztosítani a központi park öntözését. Szárazság és árnyéktűrő fűmagot javasol 
vetni a parkokban. Emellett javasolja és kéri egy majori bizottság felállítását, hiszen ez a téma 
már korábban is szóba került. A majori lakosok így a testület előtt mondhatnák el 
problémáikat, egy saját bizottsági ülésen. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ő sem támogatja azt, hogy a parkgondozók ne vágják a 
füvet egy hónapon keresztül, mert bizonyos növényfajták igénylik azt, és a füvet igenis 
gondozni kell. A vágási magasság megemelésével egyetért. Kéri az aljegyző hölgyet, hogy 
nézzen utána a majori bizottság felállításának jogszabályi hátterének.  
 
Fekete Attila képviselő: Egyik lakó azt kéri, ne nyírják a füvet, a másik meg pont azt kéri az 
önkormányzattól, hogy vágják le végre. Az éremnek mindig két oldala van. 
 
Pap István Tibor polgármester: Májusban sok eső volt, ez is indokolja a fűnyírást. 
 
Kovács István képviselő: A Gluzek lakótelepnél problémát jelent az akadálymentes 
közlekedés feltételeinek hiánya. Kéri ennek megvizsgálását. Illetve jelezték a lakók, hogy a 
felújítás során mintegy hat parkolóhely megszűnt, ami nehézséget okoz a parkolásban. 
  
Pap István Tibor polgármester: Megvizsgálják hogyan lehet kialakítani az 
akadálymentesítést a járdáról az útra. A parkolót az önkormányzat dolgozói fogják saját 
költség terhére kialakítani. Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb kérdés, 
észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Jeszenka Zoltán 
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és Kovács István képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 
foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása okán. 
Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő 
közreműködését és az ülést – 1700 órakor – berekesztette. A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen 
nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 

K.m.f. 
 
 

      Pap István Tibor    Dr. Szabados Éva           
                   polgármester              aljegyző   
   
 
                            Jeszenka Zoltán                          Kovács István  
                              képviselő                                              képviselő       
    

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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